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ТЕОРЕТИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ПЕРСПЕКТИВНОСТІ 
ВПРОВАДЖЕННЯ УНІВЕРСАЛЬНИХ БАГАТООПЕРАЦІЙНИХ 

САМОХІДНИХ КОМПЛЕКСІВ СІЛЬСКОГОСПОДАРСЬКОЇ 
ТЕХНІКИ 

Сучасний стан аграрного сектора України потребує підвищення 
ефективності виробництва продукції рослинництва, що, у свою чергу, 
залежить від витрати енергії на його виконання. Зменшення витрат енергії 
досягається за рахунок використання сучасних сільськогосподарських 
агрегатів, які забезпечують підвищення якості виконання технологічного 
процесу, знижують обсяги використаних паливо-мастильних матеріалів, 
зменшують кількість проходів по полю, покращують умови праці 
механізаторів. 

Створення сучасної сільськогосподарської техніки, як правило, 
проходить за межами нашої країни, що обумовлено соціально-економічними 
потрясіннями останніх років. Технологічне відставання не дає можливості 
створювати конкурентоздатні зразки сільськогосподарської техніки, які 
спрямовані на забезпечення виконання тієї або іншою технологічної операції. 

Сільськогосподарська техніка імпортного виробництва, незважаючи на 
високі показники продуктивності, знижує віддачу капіталовкладень зважаючи 
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на свою вузьку спеціалізацію та значні витрати на технічне обслуговування і 
поточний ремонт. 

Вище наведене призводить до необхідності пошуку шляхів переходу до 
універсальних видів сільськогосподарських машино-тракторних агрегатів, які 
нададуть можливість зниження витрат при виконанні транспортних і 
технологічних операцій. 

Метою подальшого дослідження є формування теоретичної бази для 
обґрунтування конструктивних параметрів універсальних багатоопераційних 
мобільних комплексів сільськогосподарської техніки. 

Головними задачами при виконанні роботи є: 
– визначення переліку технологічних операцій, прив’язаних до

конструктивної схеми універсального сільськогосподарського машино-
тракторного агрегату (УСМТА); 

– визначення енергетичних витрат за даними видами операцій з метою
одержання параметрів енергетичної установки; 

– аналіз «монітора диспетчера» з метою корегувань переліку
технологічних операцій, що виконує УСМТА. 

Дослідження вищенаведених питань повинно забезпечити зменшення 
кількісного показника механізованої самохідної техніки з одночасним 
підвищенням операційного показника. 

Необхідною передумовою впровадження УСМТА є визначення та 
обґрунтування економічної складової під час експлуатації у 
сільськогосподарських підприємствах нашої країни. 


